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Zusammenfassung der Gemeinderatssitzung 
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 Volksbürgermeister 
Bürgermeister Thomas Derler legt sein ÖVP Mandat zurück und wird somit 
Volksbürgermeister. 

 
 Nachrückung Gemeinderat 

Herr GR Simon Fuchsbichler ist als neuer Gemeinderat angelobt worden. 
 

 Informationsveranstaltung Starkregen 
Am 21.10.2020 um 19:00 Uhr findet beim Rüsthaus der FF Hohenkogl eine 
Informationsveranstaltung für Schutzmaßnahmen gegen Hochwasser statt.  

 
 Vereinsunterstützung 

Die Gemeinde Mitterdorf an der Raab bietet allen Vereinen in der Gemeinde die 
Möglichkeit, Desinfektionsmittel kostenlos zu beziehen. Mit dieser Maßnahme sollen 
die Vereine unterstützt werden um deren Mitglieder bestmöglich gegen Covid 19 zu 
schützen.  

 
 Nachmittagsbetreuung 

Die Nachmittagsbetreuung der Schulkinder wurde in die Räumlichkeiten des alten 
Kindergartens verlegt. 

 
 Ehrung  

Bürgermeister Thomas Derler ehrt die ausgeschiedenen Gemeinderäte. Bürgermeister 
a.D. Franz Kreimer, Vizebürgermeister a.D. Christian Lammer, GR a.D. Gernot 
Janisch, GR a.D. Peter Stevens und GR a.D. Maria Spreitzhofer wird ein kleines 
Präsent überreicht und Ihnen Dank und Anerkennung für die Dienste in der Gemeinde 
ausgesprochen.  

 
 Wahl der Schriftführer 

Für die Protokollierung der Verhandlungsschrift wurde zusätzlich GR Thomas Unger 
gewählt. 

 
 Wahl der Ausschüsse 

Umwelt-, Klima-, Nachhaltigkeits- und Abfallwirtschaftsausschuss – ÖVP 2, SPÖ 3, 
Grüne 1. 



 
 Umbau Gemeindeamt 

Im Jahr 2021 sollen neue Räumlichkeiten für den Parteienverkehr sowie der 
Gemeindebediensteten entstehen. Des Weiteren sollen auch die alten Räumlichkeiten 
des Kindergartens neu überdacht und in der Planung berücksichtigt werden. 

 
 E5 Gemeinde 

Die Gemeinde Mitterdorf tritt mit 01.01.2021 für 2 Jahre dem Programm für 
energieeffiziente Gemeinden bei.  

 
 Nachtragsvoranschlag und MFP 

Der Nachtragsvoranschlag 2020 und der mittelfristige Finanzplan 2020 – 2024 wurden 
beschlossen.  

 
 Ankauf Feuerwehrfahrzeug 

Der Gemeinderat hat beschlossen, als Ersatz für den LFB ein HLF 1 anzukaufen. 
Voraussetzung dieses Ankaufes sind die schriftlichen Förderungszusagen von der 
Steiermärkischen Landesregierung und dem steirischen Landesfeuerwehrverband.  

 
 FLÄWI 4.25 und ÖEK 4.05 

Die Gemeinde Mitterdorf an der Raab, hat aufgrund der privaten Anträge beschlossen, 
im Bereich Greith eine Flächenwidmungsplanänderung von Freiland auf 
Gewerbegebiet durchzuführen.  

 
 Studienplanung Geh- und Radweg  

Eine Studienplanung für die Errichtung eines Geh- und Radweges nach St. Ruprecht 
an der Raab wird in Auftrag gegeben. Vor der Planungserstellung wird mit der 
Gemeinde Mitterdorf an der Raab und Marktgemeinde St. Ruprecht an der Raab 
gemeinsam ein Finanzierungsplan erarbeitet.  

 
 
Der Gemeinderat informiert über die abgehaltene Gemeinderatsitzung in einer kurzen und 
übersichtlichen Zusammenfassung. Der Inhalt dieser Information ist ein Auszug aus der 
öffentlich zugänglichen Verhandlungsschrift.  
 


